

वडामै पुगेर योजना सम्झौता गर्दै राक्सिराड

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ पुस/मकवानपुरको विकट राक्सिराड गाउँपालिकाले उपभोक्ता समिति मार्फत गरिने योजना कार्यान्वयनलाई व्यवस्थित र फलदायी बनाएको छ। उपभोक्तामार्फत हुने कामलाई फन्डट्रस्टबाट बनाइएको स्पष्ट कार्ययोजना र कार्यदिशा तयार गरी गाउँपालिकाले वडा कार्यालयमाफन्त नै योजना सम्झौताको सेवा दिएको छ।



शुक्रबार गाउँपालिकाको जनप्रतिनिधि र कर्मचारीको टोलीले ३ नम्बर वडामा पुगी उपभोक्ता समिति हुने कामको सम्झौता गरेको हो। योजना कार्यान्वयनको लागि उपभोक्ता समितिलाई पटकपटक गाउँपालिका कार्यालय धाउनुपर्ने बाध्यताको अन्त्य गर्नका लागि वडामै पुगी आवश्यक कागजात बनाएर योजना सम्झौता गरिएको गाउँपालिका अध्यक्ष राजकुमार मल्लले जानकारी दिए। ३ नम्बर वडामा कार्यान्वयन गरिने करिब एकवर्षे योजनाको सम्झौता शुक्रबार वडा कार्यालय पलामा भएको हो।

गाउँपालिकाले चालु आर्थिक वर्षमा ३ नम्बर वडामा ३४ वटा योजनामा बजेट विनियोजन गरेकोमा केहीको ससञ्चय नै सम्झौता भई कार्यान्वयनमा गइसकेको बताउँदै

छ। उपभोक्ता समिति गठन, निवेदन, विविध कागजातको नमुना फारमरेडि वडा कार्यालयबाट गरिने सिफारिसको नमूनासहितको किताब उपभोक्ता समितिले प्राप्त गर्नेछन्। त्यही किताबमा उल्लेख भएको फारम भरि सही छाप गरी उपभोक्ता समितिले गाउँपालिकासँग सम्झौता गर्न जान सक्नेछन्। सम्झौता भएपछि समितिलाई अर्को नमुना फारम सल्लाहको किताब उल्लेख गराइनेछ। सोही किताबमा उल्लेख भए बमोजिमको फारम भर्ने र उल्लेखित कागजात र बिब राखेर गाउँपालिकामा पेश गरेपछि अन्तिम मुक्तानी हुने व्यवस्था गरिएको गाउँपालिका अध्यक्ष मल्लले बताए। गाउँपालिकाले तयार गरेको एकीकृत मान्युत्तरागत अन्य आवश्यक कागजातको एकीकृत पुस्तिकामा डेर हल्वारीको फारमसहित प्रविधिक र वडा कार्यालयले गर्ने सिफारिस फारमसमेत उल्लेख रहेको छ। कार्ययोजनाअनुसार काम गर्नका लागि शुक्रबार वडाबाट उपभोक्ता समितिलाई प्रशिक्षणसमेत दिइएको थियो। योजना कार्यान्वयन पुस्तिकामा उपभोक्ता र सञ्चालक बरामा स्पष्ट पारदर्शिताको उपायसमेत गर्ने र सञ्चालनको उपायसमेत बताइएको थियो।

हेटौडा-काभ्रे जोड्ने छोटो दुरीको सडक शिलान्यास

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ पुस/हेटौडा जोड्ने छोटो दुरीको सडक शिलान्यास गरिएको छ। विपी राजमार्गको बटु-जेठेडि खार्पाचोक खेपानी-सुर्ते-बुढाखानी-भैरवसिद्धार-गोर्कले-तलढुंगा हुँदै हेटौडा जोड्ने प्रविधिक सडक शिलान्यास गरिएको हो। सडक निर्माणका लागि पुर्वाधार विकास कार्यालय प्रविधिक मार्फत पालिको चरणमा १४ किमिभन्दा सडक सरोजनीको लागि ठेका आह्वान भएको छ। रिटिण्डेड बाल, स्क्राप ड्रम, कन्स्ट्र, ड्रमप्याप कन्स्ट्र लगायतका सरचना निर्माण हुने गरी ३१ करोड ४४ लाख मान्यता सिद्धाबान-मानेरा अर्जिने ठेका सम्झौता गरेको छ। प्रदेश सरकारले आयोजनाको लागि तार आर्थिक वर्षमा ९४ करोड ६९ लाख र्भेवा बजेट विनियोजनसहित थोट सुनिश्चिता गरेको थियो। चालु आवामा ७ करोड र्भेवा विनियोजन गरिएको छ।

प्रदेशका प्रमुख सचेतक रत्नप्रसाद ढकालले संयुक्तचरणमा सडकको शिलान्यास गरेका छन्। आर्थिक मामिलामन्त्री नरामणि प्रशेरा सरकारमा साना योजनाका माग धेरै भएकाले समस्या भएको बताए। उनका अनुसार प्रदेश सरकारले २० लाख र्भेवा नन्दा कस कडेका योजनामा प्रदेशबाट विनियोजन गरिएको छ। औद्योगिक विकास मन्त्री तुलानले ६ हजार किमिभन्दा सडकलाई प्रविधिक सडकमा सुचारु रूपमा चलाएर काम सुरु गराउने बताए। प्रविधिक सडकलाई प्राथमिकताका आधारमा पक्की बनाउन कालोपत्रे गर्दै सैलान योजनामा प्रदेश सरकारले तयार गरेको उल्लेख गरे। बटु-जेठेडि खार्पाचोक खेपानी-सुर्ते-बुढाखानी-भैरवसिद्धार-गोर्कले-तलढुंगा हुँदै हेटौडा जोड्ने प्रविधिक सडक प्रदेशको एकलश्रोतमा ठेका लागेको प्रदेशको स्त्री योजना रहेको उल्लेख गरे। औद्योगिक विस्तार र धेरै जनसंख्याका आधारमा काभ्रेमा प्रदेश सरकारले प्राथमिकताका साथ बजेट विनियोजन गरेको उल्लेख गरे। खानेपानी ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्री लामाले १०-१२ वर्षाभित्र चर्चमा उठाएर सुरु गरिएको सडक निर्माण गर्न सघना साकार भएको बताए।

सरकारलाई असफल बनाउन घेराबन्दी भयो: वर्षमान पुन

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ पुस/नेकपा (माओवादी) केन्द्रका उपसभासचिव वर्षमान पुनले सरकारले सुरासनको सन्दर्भमा गरेको राम्रो कामलाई असफल बनाउन घेराबन्दी भइरहेको बताएका छन्।

पुनले सरकारले सुरासनको सन्दर्भमा राम्रो कामलाई असफल बनाउन घेराबन्दी भइरहेको बताएका छन्। पुनले सुरासनको सन्दर्भमा राम्रो कामलाई असफल बनाउन घेराबन्दी भइरहेको बताएका छन्। पुनले सुरासनको सन्दर्भमा राम्रो कामलाई असफल बनाउन घेराबन्दी भइरहेको बताएका छन्।



जनप्रतिनिधि र अधिकांशका मन्त्री रैभरीको रोगकारी क्रममा मृत्यु, अंगभंग र सम्पर्कविहीन भएका मन्त्रको सम्झनामा दीपज्वलन गरिएको मङ्गली नवल मकवानपुरको संयोजक मया तामाले जानकारी दिए।

मनहरीको खानेपानी योजनामा ६० लाख सकियो, ट्यांकी रिउँ

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ पुस/६० लाख र्भेवा खर्चिए पनि मनहरी गाउँपालिका-६ देवकोटस्थ खानेपानी आयोजना अझै अक्षरशः ६० लाख सिँट्टा पनि ट्यांकीमा पानी भएँ आएको।

स्थानीयबासिन्दा अनभिज्ञ रहेको देवकोटका स्थानीय एवम् वडासदस्य पन्चलाल थिङ्गले बताए। उपभोक्ता समितिको नाममा काम भएपनि समितिका पराधिकारीलाई नै योजना कार्यान्वयनका सम्बन्धमा जानकारी गराइएको उल्लेख भई ६० लाख र्भेवा खर्चिए पनि ट्यांकीमा पानी भएँ आएको।

बजारमा शिवमको जनचेतनामूलक सन्देश

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २ पुस/हेटौडास्थित शिवम् सिनेट उद्योगले गुणस्तरीय, सुरक्षित र टिकाउ घर निर्माणका लागि जनचेतनामूलक सन्देश प्रवाह गरेको छ।

हालै मात्र जानकारी मूलक भिडियो सन्देश 'शिवम् सन्देश' सार्वजनिक गरेको उद्योगले सोमबाराबाट हेटौडाका चोकचोकमा स्ट्याण्ड बोर्ड राखेर 'शिवम् सन्देश' बारे जानकारी तथा प्रचारप्रसार गरेको हो। प्रचार प्रसारको स्वयंसेवक शिवम् सन्देशबाट बुझ्न चाहनेको लागि तत्कालै जानकारी प्रदान गरिएको उद्योगले जनाएको छ।

मेला हेर्न बृहत खेलकुद तथा व्यापार महोत्सव २०८०

हेटौडा-१०, टीसीएन चौर

पौष ५ गते देखि पौष १७ गतेसम्म

स्टल बुकिङका लागि ९८५५०६८८७३, ९८५१०५३८०९

मुख्य आकर्षणहरू:

- विभिन्न १३ विधामा जिल्ला, प्रदेश तथा राष्ट्रिय स्तरको खेलकुद प्रतियोगिता
- दैनिक राष्ट्रिय तथा स्थानीय कलाकारको प्रस्तुती
- चर्चित लोक गायक/गायिकाद्वारा लाइभ दोहोरी
- खुल्ला नृत्य प्रतियोगिता
- परम्परागत तथा जिल्लाको संस्कृति भन्किले भरि जात जातिहरूको भेषभुषाको भनाकी एव कला प्रदर्शन।
- अटोमोबाइल प्रदर्शनी,
- लत्ता कपडा तथा भौडाकुँडा प्रदर्शनी,
- अन्तराष्ट्रिय स्तरको बाल उद्यान(रोपे पिड, ड्रयागन, मास्ती सर्कस, ब्रेक डान्स, भुत घर, सिडिया घर र बच्चाहरूको खेलना)
- राष्ट्रिय तथा स्थानिय खानाको प्रदर्शनी,

दैनिक विभिन्न खेलकुद प्रतियोगिता

खेल स्रष्टा सम्मानित

प्रवेश शुल्क

विद्यार्थी : रु ५०

सर्वसाधारण : रु ७०

मुख्य आयोजक

मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समिति हेटौडा

आयोजक

औद्योगिक शक्ति नेपाल संस्था